

确保供热质量 首府加大改造管网设备力度

新报讯(记者 郑慧英)再有一个多月,首府就要进入供热期,为了今冬正常供暖及供热质量提供更好的保障,呼和浩特市城建委供暖处加大力度对9个车间进行检修、设备改造,目前,各项工作正在加紧进行中。9月5日,记者对改造进展进行了现场了解。

当日下午,记者来到玉泉区南茶坊钢管巷的换热站,施工人员正在对供

热设备进行改造。市城建委供暖处生产科工作人员王三保告诉记者,这里是第七车间,负责供热面积20万平方米。该车间从成立到去年一直是燃煤供热,就在去年冬天临近供暖前,这个车间改为换热站并入科林城发的大网,但是当初并入大网时因时间短、任务急,有些设备的安装并不到位,影响了供热质量,所以今年重新对换热站的供热机组

进行技改,预计9月20日前全部完工,确保今冬正常供热。

随后,记者又来到公园东路的海亮小区,院内已经挖开了一条深约2米的地沟,施工人员正在更换新的供热管道。据市城建委供暖处第一车间主任闫伟介绍,这里的供热管道投入使用已经近30年了,管道老化十分严重。去年冬天,这里的供热管道突然断裂,造成13万平方

米面积停供三四天,并暂时对供热管道进行了修复。今年夏天,上报申请对该处的供热管道进行重新更换。经过统计,这里需要更换7处14根供热管道,更换完毕后,可以有效改善供热质量,而且供热管道也不会出现跑冒滴漏现象。

在赛罕区地质局南街丽景小区院内,施工人员正在对小区的供热二次管网进行改造。市城建委供

暖处负责人孔海平介绍,丽景小区属于老旧小区,由于地下管网老化及供热管道常年被地沟内的积水浸泡,影响了小区的供热质量。针对这种情况,今年决定对丽景小区全院的供热二次管网进行更换改造,提升小区的供热质量。另外,位于乌兰察布路的第九车间御景换热站为老换热站,站内设备使用年限较长,部分管道、设备、水箱等都有不同程度的腐

蚀,供热效果相对较差,存在供热安全隐患。目前,施工人员正在对该站的设备进行整体更换。

孔海平告诉记者,市城建委供暖处共有9个车间,总供热面积362万平方米。目前,各车间的改造工程及检修工作正在进行中,施工人员在保证施工进度度的同时,更要保证施工质量,确保今年冬季供暖工作按时、有序、高质量完成。

观赏美术作品展

9月6日,观众观看内蒙古大学创业学院建校10周年大学生美术作品展。2008年,内蒙古大学创业学院经教育部正式批准设立,学院依托内蒙古大学综合办学优势,共开设25个本科专业,涵盖理、工、文、艺、管等多个门类,目前,在校生成规模达8000人。

摄影/本报记者 辛永红



首府对农业大棚改建“私家庄园”进行拉网式排查

新报讯(记者 刘惠)记者昨日从呼和浩特市纪委监委了解到,连日来,首府各旗县区及时行动,对农业大棚改建“私家庄园”开展专项督查。

呼和浩特市经济技术开发区纪工委对农业大棚内违法违规改建“私家庄园”专项工作进行了督查,并召开督查工作部署会,相关部门组成联合专项检查组深入沙尔沁镇小营子村、小阿哥村等地,大有光能源公司等企业对“大棚房”情况进行检查。

呼和浩特市纪委监委第二纪检监察室与新城区、和林县纪委监委,以及国土、农牧部门组成督查组,先后到新城区嘉荣达农业科技发展公司、香岛农业项目园、面铺窑村、讨思浩村,和林县奥威生态旅游区了解大棚改建“私家庄园”、农用土地违法违规建设情况,并召开座谈会,听取当地相关部门拉网式督查落实情况。

市纪委监委第四纪检监察室工作人员与赛罕区国土、城管局等相关人员组成督查组赴赛罕区金河镇的5家大棚进行检查,针对检查中发现问题,督查人员现场要求赛罕区金河镇国土及城管人员摸清情况,并及时上报。

托县纪委监委会同县农牧业局、县国土资源局对农业大棚进行了拉网式排查。督查通过对古城镇泽园、伍什家昊、新营子嘉丰、双河云中、河口嘉丰等五处农业大棚进行实地查看。

下一步,呼和浩特市纪委监委将继续督促各地加大工作力度,对发现问题依法依规严肃处理;对不认真对待本次督查工作,统计数据不实不细,落实中央、自治区要求不到位的要求要严肃问责。

第五届“创青春”呼和浩特赛区30个项目获奖

新报讯(记者 刘晓君)9月6日,第五届“创青春”内蒙古呼和浩特市青年创新创业颁奖礼在首府举行。本届大赛自报名以来,共收到参赛项目208个,经

过初审,共有59个项目进入到展示环节,通过8月10日1天的激励角逐,创意组爱分类、宠你、云水族、无人收银购物车等19个项目和初创、成长组呼和浩特

市儿童话剧驻场演出及儿童戏曲素养教育、定制化机器人生产线系统开发、影视后期制作等11个项目分获一、二、三等奖和优秀奖。

据了解,五年来,创青春大赛共吸引2300多名创业青年,700多个项目参赛。“创青春”已成为动员首府广大青年创新创业的知名赛事之一。

公交分局24小时受理涉黑涉恶举报

新报讯(记者 刘晓君)为了广泛动员人民群众积极参与到扫黑除恶专项斗争中来,踊跃提供身边的涉黑涉恶违法犯罪线索,呼和浩特市公安局公交分局扫黑除恶办公室向社会公布24小时举报电话0471-6559510,邮箱: gjfsh110@163.com。

9月6日,市公安局公交分局扫黑除恶办公室主任张海峰在接受记者采访时说:“专项斗争开展以来,我们组织民警在辖区内的长途客运站、水厂等重点场所通过发放宣传

单、张贴告示等形式,针对特殊行业开展涉黑涉恶线索摸排核查工作。首府地区近2000辆运营的公交车、6800余辆出租车的LED显示屏每天滚动播出15类打击重点,希望广大群众提供涉黑涉恶线索。”

据了解,这15类打击重点为,威胁政治安全特别是制度安全、政权安全以及向政治领域渗透的黑恶势力;把持基层政权、操纵破坏基层选举、垄断农村资源、侵吞集体资产的黑恶势力;利用家族、宗族势力横行乡里、称霸一方、欺压残害百

姓的“村霸”等黑恶势力;在征地、租地、拆迁、工程项目建设等过程中煽动村民闹事、组织策划群体性上访的黑恶势力;在建筑工程、交通运输、矿产资源、渔业捕捞等行业、领域,强揽工程、恶意竞标、非法占地、滥开滥采的黑恶势力;在商贸集市、批发市场、车站码头、旅游景区等场所欺行霸市、强买强卖、收保护费的市霸、行霸等黑恶势力;操纵、经营“黄赌毒”等违法犯罪活动的黑恶势力;非法高利放贷、暴力讨债的黑恶势力;插手民间纠纷、充当“地下

执法队”的黑恶势力;境外黑社会入境发展渗透以及跨国跨境的黑恶势力;强行插手土地、草场承包,以非法手段攫取最大利益的黑恶势力;在矿产资源开发中恶性竞争或公开侵占、国有矿产资源的黑恶势力;插手民间借贷债务纠纷,充当“地下执法队”、“讨债公司”的黑恶势力;在农村农闲时节组织赌博、“围胡”放款的黑恶势力;以非法手段垄断物业管理,控制小区装修和材料供应或雇佣“黑保安”欺压业主的黑恶势力。

新城区法院启动集中拘留专项执行行动

新报讯(记者 郑慧英)9月6日,新城区人民法院启动为期25天的集中拘留专项执行行动,对长期积案、“骨头案”件细致摸排,确定任务清单,确保行动取得实效。启动仪式当日,该院共出动警车11辆,执行干警45人。

今年7~8月,新城区人民法院集中对2038件无财产可供执行案件再次开展网络查控和财产调查,对一批失信被执行人采取限制高消费,纳入失信被执行人名单等措施,确保无财产可供执行案件执行规范,有效保护申请人的合法权益。同期,开启“基本解决执行难”三大歼灭战,将涉民生、涉府、涉金融案件作为主攻重点,执结案件800余件,执结标的7770余万元。

另外,新城区人民法院通过如“义鸟”“蒙苑”系列案案款发放会,案件新闻发布会,财产搜查等方式,解决了部分涉众案件诉求;该院开展集中腾房行动,腾退房屋61处,彻底执结了一批“骨头案”;开展“五一”“端午”集中拘留行动,共拘留被执行人36人,以拒执罪移送司法机关3人。